



“不要担心，要对自己有信心”

白血病患者用亲身经历鼓励李海迪

本报10月8日热线消息(记者 李小凯)十一期间，白血病女孩李海迪家中来了一个特别的客人，他10年前曾患有白血病(M5)，当时有幸与商海涛(天津市第一位造血干细胞捐献者)配型成功并顺利进行了骨髓移植，而今10年过去，这位曾经的白血病患者来到李海迪的家中，希望用自己的亲身经历鼓励李海迪勇敢的走下去。

还有三天过中秋的时候，医生同意了李海迪回家过团结节的要求，第五个化疗疗程结束后，她身体还是有些虚弱，医生万般叮嘱后，李海迪跟随母亲回了家。

10月1日那天，李海迪收到了一个陌生的短信：给你打电话你没接，得知你患了白血病，我爱人也曾是一位白血病患者，10年前手术后到现在没有复发，身体很健康，希望能用他的亲身经历帮助你走出困境，能见你么？第二天开机后看到短信的李海迪立马回了个电

话，电话那边是一位女士，李海迪说，电话结束之后才知道她姓徐，他曾患白血病的爱人叫孙增年，10年前进行了骨髓移植，如今身体健康，没有任何排异反映。电话那边的徐姐提出想和爱人一同来看望李海迪，李海迪高兴的不得了。后来，李海迪才知道，这一对爱心夫妇竟然是自己的老乡，昌邑柳疃镇柳疃村，离着李海迪的家并不算太远。

见面的那天，李海迪早早的在门口迎接。对这对夫妇的第一印象，李海迪非常深刻，她说，你完全看不出来眼前这位只有40来岁模样的中年人曾经在病痛边缘挣扎过，孙增年很健谈，给了自己很多建议，“他安慰我说，想想10年前的技术，他都能术后10年不复发，现在肯定成功的几率更高，让我不要担心，要对自己有信心”。而且临走的时候，孙增年把自己的电话留给了李海迪，并嘱咐说，进京骨髓移植的时候有什么问题可以



白血病女孩李海迪的故事引起了众多的关注。

直接打电话问他，有什么困难也可以联系他，北京那边的医院他还有很多好朋友。

在将近一个小时的交谈过程中，李海迪得知，孙增年当年也曾想过轻生的念头，但是造血干细胞配型成功，并且有人愿意捐赠的消息又让他重拾信心。如今的

李海迪与当年的孙增年非常像，孙增年的妻子徐婵就说，当初知道通过报纸知道李海迪的事情之后，第一时间就想来看看她，希望她能跟孙增年当年一样，勇敢的接受骨髓移植并且健康快乐的生活。

10年前的恩情

2002年9月，家住山东潍坊的孙增年突然开始经常流鼻血，医生给出的检查结果对他来说就是一个晴天霹雳：白血病。在医生的建议下，他开始了长达1年零3个月的化疗，但效果非常不好。移植造血干细胞是挽救他生命的唯一办法。孙增年的哥哥首先开始为他配型，但是没有成功。

孙增年说，那时候配型谈何容易，那是400万分之一的比例。当时中国骨髓库

中只有5万名志愿者，当时他已经做好了死的准备。不久，一个惊人的消息传来，在天津有一个人与他的配型完全吻合，而且对方还同意为他捐献造血干细胞！

2003年12月17日，他永远也不会忘记，因为那一天是他再生的日子——天津志愿者商海涛的造血干细胞缓缓地输入他的体内。

2004年3月，孙增年出院了，排异反应非常小，以至于半年以后，他就不用再

服用抗排异的药物。近10年后的今天，已经完全康复的他红光满面，爱说爱笑，丝毫不看不出曾经大病一场的痕迹。停止服用抗排异药物之后，他就已经开始工作了，他的生活又恢复了以往的平静。

10年前的那次恩情深深地影响了如今的孙增年。孙增年的妻子徐婵说，回想起这些，丈夫总是感慨万千，感谢当年那位挽救他的好心人，从那之后孙增年一直关

注着白血病的这个群体，近10年来每当听到附近有患有白血病的病友他都会亲自去看望他们，虽然给的钱并不是很多，但是成功骨髓移植的他还是希望通过切身经历鼓励那些与病魔抗争的人。

现在一直在江苏工作的孙增年，得知李海迪的事情之后特意赶过来，希望能给海迪一些鼓励。

本报记者 李小凯

二百米供水管道引来两拨贼

挖掘机痕迹最终牵出嫌疑人

本报记者 赵磊 本报通讯员 柳栎

备用供水管道承担部分紧急情况供水任务，然而，一些不法分子却盯上了这些铸铁管。高密市两名男子先后挖掘、盗窃近百米长的备用供水管道。10月8日，记者采访了解到，目前两名嫌犯均已被高密警方抓获，案件正在进一步审查中。

城市供水管道竟被偷

今年6月份的一天下午，高密市水务公司的工作人员像往常一样，对城北备用供水管道进行巡查，但当两人走到永和精艺铸造北侧的生产路上时，顿时被现场的情形给惊呆了。

销赃途中被民警查获

警方决定从现场提取挖掘机留下的痕迹，很快锁定了附近村庄的陈某。

“当时有个男青年雇佣我的挖掘机，挖管道，然后给

常供水的重任。随后，他们拨打110报警电话。

高密警方随即赶到案发地点进行侦查。“现场已经是一片狼藉，还有剩余的二十米管道未及盗走，还留在现场。”办案民警告诉记者。

在现场，办案民警注意到，被盗管道全为铸铁材料

制成，管道每段重量大约在54公斤左右，而且全部深埋在地下。因此民警分析，挖掘和搬运如此重量的管道，那必须要大型机械工具——挖掘机。很快，办案民警在附近便发现了挖掘机履带碾压的痕迹。

貌特征，经过反复调查比对，现场附近村庄的王某跟陈某描述的嫌疑人体貌特征基本相似，随即王某被列为重点嫌疑对象。

“夏庄派出所在对拉铁管的嫌疑车辆进行扣留盘

问，我们发现这些铁管就是自来水公司被盗的铁管。”在大量的证据面前，王某承认了自己盗窃自来水备用管道的犯罪事实。他没想到的是在销赃的途中被夏庄派出所的民警查获。

据面前，于某的心理防线被最终打破，承认了盗窃事实。

“当时看着他们挖的没什么事，当时也没想那么多，觉着人家不要的东西。”于某交待。在和于某的交谈，记者注意到，于某并不知道之前盗窃管道的嫌

疑人已经被抓获，他觉得自己很冤枉，一个劲地说，埋在地下的管道，别人偷了没事，为什么自己就要受处罚。

10月8日，记者采访了解到，目前两名嫌犯均已被高密警方抓获，案件正在进一步审查中。

一波刚平，一波又起

然而，正当办案民警重新来到案发现场打算结案时，被盗现场，又有一百多米管道消失了。

“调取了百脉湖大街的监控录像，发现了嫌疑车辆。时间是7月12号，嫌疑

车辆上拉的就是自来水管道，车牌号码放大后能看清。”办案民警告诉记者，确定了车辆的车牌号后，很快通过公安网上查询系统，确定车主为于某。

面对警方的询问，在证

一流浪汉猝死火车站广场

死者身上留有一张火车票

本报10月8日热线消息(记者 赵磊 李晓东)10月8日上午，一名男性流浪人员在火车站广场猝死，死者身上并无伤痕。附近居民反映，死者可能旧病复发身亡。目前，死者的具体身份仍无法确定。

10月8日上午9点半多，在火车站出站口对面广场的一个花坛上，一名年龄大约40多岁的流浪汉突然瘫倒在地上，全身发抖。过了一段时间之后，流浪汉就躺在地上一动不动。死者身边的袋子里有几个空矿泉水瓶和吃剩的食物，还有一个空酒瓶。

周围的围观市民拨打了120急救电话，然而，当救护车赶到后，医护人员发现流浪汉已经没有了呼吸。“当时救护车来了，看了看人已经死了，救护车就又走了。”在附近的一位市民告诉记者，8点多的时候这个流浪汉还是好好的坐在花坛上，一切正常，到了9点多的时候，流浪汉突然发病身亡。“前两天见他还好好的，今天就死了，这些流浪的人过完今天就不知还有没有明天”。据现场目击者称，死者是三天前出现在火车站广场上的，经常见到其在广场上饮酒，7日晚上还见到其醉酒呕吐。“和他拉呱的时候，他说自己有病，而且听口音应该是东北人。”

同时，也有市民拨打了110报警电话。“我们是上午10点20分左右接到的报警电话，随后就赶到了现场。”火车站派出所民警告诉记者，他们赶到现场时，看到一个流浪汉躺在地上。流浪汉身上并没有身份证等能证明身份信息的证件，只有一张从青岛到高密的火车票，“火车票持票人的信息表明是一名27岁的年轻人，但是这个流浪汉看上去至少40岁，车票不一定就是他的。目前仍然不能联系到他的家属。”

流浪汉身高大约170厘米，身穿夹克和一条深色棉运动裤，脚上没有穿鞋，头发很乱，上嘴唇有胡子。随后，法医到现场鉴定，死者身上并没有外伤，周围也没有打斗的痕迹，而且流浪汉的表情较安详。根据现场市民的反映，流浪汉很有可能死于旧病复发。目前，死者已经被送往医院。

村庄小路上躺着一名男童 疑被家人遗弃；患有脑瘫

本报10月8日热线消息(通讯员 樊东辉)双节长假，潍坊市救助站的工作人员因一个特殊受助人员的到来而变得更加忙碌，前不久，他们救助了一个疑被家人遗弃的男童，而男童被查出患有脑瘫，男童目前得到了精心照顾，救助站希望其家人能出现。

9月28日上午10点左右，潍坊市救助管理站接到村民举报，在奎文区庄家村发现一个无人看管的男童，工作人员随即赶到庄家村，随村民辗转了好几个小路，来到村西北角的一个羊肠小道上。工作人员看到，一个男童正躺在一条棉被上，身上还盖着一个崭新的军大衣，男童只露着头。男童上身穿一件运动衣，下身穿一条深蓝色裤子，脚穿一双运动鞋，而且这些一看都是新的，同时发现男童头和脸都很干净，一看就是精心洗过的，只是行动不便，好像智力也有点问题。

潍坊市救助站把男童护送到医院进行检查。经检查男孩是一个脑瘫儿，身体其他各项指标都正常，从身体的发育情况看，男童年龄应该在11岁左右，而且之前应该得到过精心的照顾，要不然该儿童的状态绝不会像现在这样好。

护士和大夫告诉市救助站的工作人员，该儿童由于患有脑瘫，身体的肌肉无力，根本无法坐立和行走，语言也有障碍，无法与人交流，吃饭要护士专门喂养，而且吃饭时还会流到身上，大小便都需要人员照顾，一晚就给他换了10余片尿布，生活完全不能自理。鉴于这种情况，工作人员怀疑男童是被家人故意遗弃在那里的。

救助站工作人员表示，虽然男孩目前正得到精心照顾，但是由于儿童的情况特殊，还是希望其家人尽快把他接回家中护理。同时呼吁社会如有市民认识该儿童，或者了解情况，可以尽快拨打0536-8232335与市救助站联系。

